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Bcepoccuitckan onumnuaga
LIKOAMBHUKOB MO 3KOHOMUKE

Permonanpupliil aTamn

19 ausapsa 2019 roga

Bropoii Typ. 3agaun

Konnuectso 3amau 4
Cymma 6anmos 120
Bpema sanucanma 140 MUHYT

KoHKypC O 9 Kmacc
Jaxpackme Kpyrcovex O 10-—-11 KIIacc

Hcnonvayiime 0na 3anucu pewenuil
monbko omeedeHHoe 0NA Kaxc0oil 3adauu Mecmo.
B cnyuae neobxodumocmu nonpocume dononHumenbHbLil Tucm.

He nuwiume na nucmax pewrenuti céoe ums, amuauio
unu 0pyzue ceedeHUs, KOmopvie MoZym yKasbléamb
Ha agmopcmeo pabombt.

Bce nons mabnuywbt 3anonHsiomes xiopu.
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